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FRFANEEF2THUER, FRUTT-EHENEE. RFAMNZH T4ANEEEE
L S

HERFMNESEZR T, BHul (MEE0), BaadE (M, HulEzo), ¥
Fhrdk (M, +u, BEE 0) ZENTHRERERE (REEZX T 0).

Bl 100 X 505LLE99 x 9T R ERER S .

BLBEEOET By, BFEUXFSEAFLIE? MEREATF, BIITELHZEERT
FAAEH, BEMEK, RARAAEERITE? TAENETEE? ufih 9 8

0, 1 (BBIEoM0) BIMRBEET .

BI40_EFR99 X 49 = (100 — 1) X 49 = 100 X 49 — 1 X 49 = 4900 — 49 = 4900 — 50 +
1 =4851
BHRREN, BAMLITLUESR) 49 BT T 50 XPFELRITR:

99 X 49 =99 % (50 — 1) =99 x 50 — 99 = 4950 — 99 = 4950 — 100 + 1 = 4851

2180, BFMETENHENXEEETE Y, EauSnREeutiexk.

Bl HRERTTE: 2000+ 2003 + 2006 + 2009 + 2012 + 2015
HeE 2003, 2006, 2009, 2012, 2015 FIETFHMI=XA, BEH 2000
Fk: 2000 + 2003 + 2006 + 2009 + 2012 + 2015 =2000x6+3+ 6 +9+ 12 + 15

=12000+ 18 + 12 + 15 = 12045

B2, CREUTE: 91x97
B BAE 97 KR H100

91 %97 =91 x (100 —3) = 9100 — 273 = 9100 — 300 + 27 = 8800 + 27 = 8827

F3.  HREITE: 3333 % 6666
B XAFIRE SR, 3333666680 NI T B £ X000, siHE £ X0000
B4 p? BITMEET, 3x3=9 T 9999 FEHE T 10000!
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3333 x 6666 = 3333 x 3 Xx2222 =9999 %2222 = (10000 — 1) x 2222
= 22220000 — 2222 = 22217778

BN T R B RBRMNE—HF PR RERER.

2. MFFEMEZRMNAUTERERR:
alb+c)=ab+tac (FE. FEZENFRSTLEHEE)
alh —c) =ab —ac
RERFRAFEMNES S DEAFLREARBMNGIE.
ab+ac =alb+c)
ab —ac = alb —c)
EM3reMgRART (R).
PR &¥tE, BNEEFENEREETEFE RATRZNEEARSRNMR. AR
EEARFINBRRESHE, NEMTERENAFANEHSSBERANNE, 2—MEA
mieE (MEBEATF) BFER.

FitEEREARTHAENRR, EBEENE, T IRZEFZFRENRT?

4. 209 x 350 + 2090 x 37 + 209 x 280
B RE-IMREFRLEAEMER ESEINRELM 209, 2090, 209 F—MEF
#E 209, FILBMNBEHRARRULE:

209 x 350 + 209 x 370 + 209 x 280 = 209 x (350 + 370 + 280) = 209 x 1000 = 209000

5. 1999 x 314 + 19990 X 28 + 199900 X 6

BE BERBMNBINELIN 199 BERENAHET MAESHRIMNESXHEZIRKRIE
T 2000:

JBR= 1999 x 314 + 1999 X 280 + 1999 x 600 = 1999 x (314 + 280 + 600) =

1999 x 1194 = (2000 — 1) x 1194 = 2383000 — 1194 = 2386806

Bl6. (980 x 65 — 320) + (66 + 98 X 64)
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BEEE BidUERNIKRIN80 x 65RIAH8 X 64, BERBHAL, BAIESEFBSEM
—3a—, wFRITTRRRAER?
(980 x 65 — 320) = 10 X (98 x 65 — 32) = 10 X (98 x 64 + 98 — 32)
=10 X (98 X 64 + 66)
BIREX:

BE=10 X (98 X 64 + 66) ~ (66 + 98 X 64) = 10

it

7. BaEitE. (12345 + 23451+ 34512+ 51234 +45123) =5

B ABREFZERANSNEN, wRARFEEEME. Baly sRFERIN%E—

WESNUREITE, RIEEIMED®N S M, INREZX M EmaE—E, REHN

B’re?

AMENE—EESAEL 2, 3, 4 5

ESHi o

12345 + 23451 + 34512 + 51234 + 45123

=(1+2+34+44+5x10000+(1+2+3+4+5)x1000
+(1+24+3+4+5x100+(1+2+3+4+5)x10
+(14+2+3+4+5)= 150000+ 15000 + 1500 + 150 + 15

A= 150000 + 5+ 15000+ 5+ 1500 + 5+ 150 + 5+ 15+ 5

= 30000 + 3000 + 300 + 30 + 3 = 33333

3. XTF 1AM
BrT oS, 1 hEAREEDRMNSKNET, BT HRZE EA 1 EDLEAERE
XMHFAS. axl=a
Ak, BADST 1 EA BRI RIS
MEIEFR11L, 373X 2 MRE B BRI R BRGER:

111 =373

RERERBEMDETE HIIMNEL.

58, 444444 + 37037 x 34 — 999999 + 185185 x 20

ERE T 37, 111 BREGK, BEEE WEZERERI
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444444 = 111111 x4 = 111 x 1001 x4, 37037 =37 x 1001

ESli o
444444 + 37037 x 34 =111 x4 + 37 X 34 = 12 x 34
999999 =9 x 111111 =9 x 111 x 1001
185185 = 185 x 1001 = 37 x 5 x 1001
Sl

999999 + 185185 x 20 =9x3+5%x20=9%x3x(20+5)=12x9

RibFER=12x34 - 12x9 =12 x 25 =250 + 50 = 300

A—TmETIET:

X9
1 9
12 108
123 1107
1234 11106
12345 111105
123456 1111104
1234567 11111103
12345678 111111102
123456789 1111111101

BNEZBLTHE (BRT1x 95!

1) &M WReNEREHE T —fr

2) k0, MrRERATAMA 9 AERFIHEN M (XENEE)
3) HESnsHTss 1

FABRMNEEME 1 IMFRIMEERN, TEDREE.

9.  11E123456789 x 36 x5

B AE FENELERILREE T

A= (123456789 x 9) X (4 x 5) = 1111111101 x 20 = 22222222020
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Z 3

1. {(2014-EAb42Hl) 118 89+899+8999+89999+899999 = :

2. {2012+7EEFR) 999+99+9+3 = .

3. (2012-FWEMM) & 19991999+9991999+991999+91999+1999+999+99+9 .

4. 38 .
307+201 - 398 - 99

208+494 - 498 - 95

5. (2007E@EW) TTE . 2017x2017+2016x2016 - 2017x2016 - 2015x2016 = .
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7. (2016-FWMER) TE:
(1) (1234+2341+3412+4123) +5

{2) ATxA3+79x53+36x47 .

8 . 2005x200b - 2004 %2006

9 . 88888 xbb667 +44444 66666 .

10 . BfELTE . 99999x1234 - 33333x3702 .

6. (2018-FRE&EGM) TTE: B7xB+25x6+38x8+12%6 - 8x125=
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11 . 56789+67895+78956+89567+95678 .

12 . T8 1949x20112011 - 2011x19491948 .

13 . 999x%27 - 333xb1+666x3h .

14 . {(2011-EAbREH) 2002 x 20032003 - 200320022002 .
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G BHENER:
1. (2014-HAbAER) T8 89+899+8999+89999+899999=_ 999985 .
[B4] WEEAT, BNTAEIEHFEEOEHT. Bl BETUEE 89K
iE 90, 899 $EIT 900, 8999 HEIF 9000, 89999 $EIF 90000, 899999 $EIF 900000
(]
. (90-1) + (900-1) + (90000 -1) + (90000-1) + (900000 - 1)
=90-1+900 - 1+90000 - 1+90000 - 1+900000 - 1
= (90+900+9000+90000+900000) - (1+1+1+1+1)
=999990 - 5
= 999985

=% 999985 .

2. (2012-7E£FF) 999+99+9+3=_ 1110
[B4E] NEEAT BMNTEEIEHRFTEAHE M. BAM BT 994K
1000, 99 B5F 100, 9 $53F 10
[fR%] @ 999+99+9+3

(1000-1) + (100-1) + {10-1) +3

{100+100+10) - {1+1+1) +3

=1000+100+10
=1110

WEER 1110 .

3. (2012F M) TTE: 19991999+9991999+991999+91999+1999+999+95+9 .
[B4E] AT —BEM, BEMNFEATF, BMNTEREHFHADE . BEAL
ETES
(%]
% JAh = (19992000-1) + (9992000-1) + (992000-1) + (92000-1) + (2000-1)
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+ (1000-1) + (100-1) + (10-1)

= 19992000 + 9992000 + 992000 + 92000 + 2000 + 1000 + 100 + 10 — 8 (FATIETIA
HATE)

= 19990000 + 9990000 + 990000 + 90000 + 2000 x5 + 1102

= 10000 % (1999 +999 + 99 +9 + 1) + 1102

= 10000 x (2000 + 1000 + 100 + 10 — 3) + 1102

= 31070000 + 1102 = 31071102

4. 1tE .
307+201 - 398 - 99
208+494 - 498 - 95
[B4E] FA13% 307 4L % 300, 201 32{L 2% 200, 398 351k 400, 99 444 100, &
"o E 18
[f@2] & (1) 307+201-398 - 99
= (300+7) + (200+1) - (400-2) - (100-1)
= (300+200 - 400 - 100) + (7+1+2+1)
=0+11

= I,

(2) 208+494 - 498 - 95

= (200+8) + (500-6) - (500-2) - (100-5)
= (200+500 - 500 - 100) + (8 - 6+2+5)
=100+9

=109

5. (2017 M) TTE: 2017x2017+2016x2016 - 2017x2016 - 2015%2016 = 4033 .
[E4] BRI WMEEI 2017 £ 2017x2017. 2017x2016 H£E /A LIRS, 2016 2

2016x2016, 2015x2016 £EHM/AFIRS, FHILFMEIRARLILE
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[FRZE] . 2017x2017+2016x2016 - 2017x2016 - 2015x2016
=2017 %2017 - 2017x 2016+ 2016x 2016 - 2015x2016

=2017x (2017 - 2016) +2016x {2016 - 2015}
=2017+2016

=4033

WEEY 4033 .

6. (2018 FEESH) TTE. 87x8+25x6+38x8+12x6 - 8x125=_ 222 .
[B4E] BANEIWEERI 8 2 87x8. 38x8. 8x125 HAEMAFLERS, 6 2 25x6, 12
x6 ZENALED ARBRIMNBIRARA LT
[fRE] 2 87x8+25x6+38x8+12x6 - 8x125
=87 x8+38%8 - 8x125+25x6+12x6

= (87+38-125) x8+ (25+12) x6

0x8+37%6
=222

WEER 222 .

7. (2016-F M EM) THE:
(1) (1234+2341+3412+4123) =5
(2) A47xA43+79x53+36x47 .
(4] (1) 53X 7 £0 ERFRNE-MFESNURITE REE MBS

4 M, FEREXEMRE—ERRARE. OMNs—NEEHI I 1
4

5 iy By

(2) RARAME
[RZ] 8/ (1) (1234+2341+3412+4123) =5

=[(1+2+43+4) x1000+ (2+3+4+1) <100+ (3+4+1+2) x10+ {4+3+2+1) x1) =5
=(10000+1000+100+10) +5

=2000+200+20+2
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{2} A7x43+79%53+36x47
=47 x43+36x47+79x53
=47x {43+36) +79%53
=47 x79+79%53
=79x {47+53)
=79x100

=7900

8 . 2005x2005 - 2004x2006
[B4] ABBF ZEEE SR, EEEIVELI 2004+1=2005
BIULRTRER AR, ®RERARILE
[#2%] #%: 2005x2005 - 2004%2006
= 2005%2005 - 2004 » (2005+1)
= 2005x%2005 - 2005x2004-2004
=2005-2004

= [l

9 . 88888 x66667 +44444 66666 .
[B4] BIgXE, 88888 5 44444 (FEMS KR, 88888=44444x2 ArIXE AR Y
#hAR—FER, RERAERRLE
(] #&:
88888 x66667 +44444 x 56666
= 44444 %2 x66667+44444% 66666
=44444% {2x66667+66666)
= 44444 % {133334+66666)

= 44444 < 200000
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= 8888800000

(A B T] |4 66667 (L4 66666, [EBT 66666=33333%2, 33332 Mfa2E{L? F1 99999
BHAxXE?)

10 . fafEiTE: 99999x1234 - 33333x3702 .
[B4E] @BTWEL, 99999 5 33333 (FATIEXE, 99999=33333%3
[fR2] 8 99999x1234 - 33333x3702,
=9999x 1234 - 33333x3x1234

=0.

11. b6789+67895+78956+83567+95678 .
[B] SHXPmf 7 £ E2NE, RESIENER S MMu$l, XEREXR
TN E—ERAAR. ATMENEs—NEEDHIE1, 2, 3 4, 5
[z] &
bGB789+67895+ 78956+ 8966 x7+95678
= {5+6+7+8+9) x10000+ {(5+6+7+8+9) x1000+ {5+6+7+8+9) x100+ (5+6+7+8+9)
x10+ (5+6+7+8+9)
=3bx10000+35x1000+3bx 100+ 35x10+35x1
=365x {10000+1000+100+10+1)
=3bx11111

= 388885

12 . THE: 1949x20112011 - 2011x19491948 .
[E4]BIIUELI 20112011 B RIER, BATTRIE 20112011 445E 2011x10001
XA T IS TIRARTALR) . FFHEIE 19491948 #2410 1949%10001 - 1
2] 8 1049x20112011 - 2011x19491948
= 1949x2011x10001 - 2011x (1949x10001 - 1)

=1949x2011x10001 - 2011x1949x10001+2011

=0+2011 = 2011
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13 . 999x27 - 333x51+666x35 .
[B4] BIWEEKI 099=333x3, 666=333x2 FHITIRAR LR
[#2] M 0999x27 - 333x51+666x35

= 333%3x27 - 333x51+333%2x35

=333x (81 - 51+2x35)

=333x {81-51+70)

= 333x 100

= 33300

14. (2011-HAAER) 2002x 20032003 - 2003 x20022002 .
[E4] B4 12 8, WEAY 20032003 BRI RIRE 20032003 = 2003x 10001,
20022002=2002x10001
[#2] 2 2002x2003x10001 - 2003x2002x 10001
=2002x2003x (10001 - 10001)

=0.
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